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       T1        T2        P1        P2        P3      P4        CALIFICACIÓN 

         

Todas las respuestas deben ser justificadas adecuadamente para ser tenidas en cuenta. 

No resolver el examen en lápiz. Duración del examen: 2 horas 

Condición de aprobación (6 puntos): tres ejercicios correctamente resueltos (uno de T1 o T2 y dos de P1, 

P2, P3 o P4).  

Su examen se mostrará una vez corregido. 

 

 

T1) a. Demuestre la independencia de la trayectoria para integrales de línea. 

       b. Dado el campo vectorial definido por 𝑓(𝑥, 𝑦) = (4𝑥𝑦2 + 1 , 4𝑥2𝑦), calcule el flujo de 𝑓 a lo 

largo de la curva parametrizada por 𝛾⃗: [0, 𝜋] → 𝑅2 tal que 𝛾⃗(𝑡) = (𝑡𝑠𝑒𝑛(𝑡), 𝑡𝑐𝑜𝑠(𝑡)) orientada 

con su parametrización natural. 

 

T2) a. Enuncie el teorema de cambio de variables en las integrales dobles. 

       b. Mediante el cambio de variables definido por la transformación 𝜙⃗⃗(𝑢, 𝑣) = (𝑢 + 2𝑣 , 2𝑢 + 𝑣), la 

región 𝐷 del plano (xy) se transforma en la región 𝐷∗ del plano (uv). Calcule el Á𝑟𝑒𝑎(𝐷∗) si se 

sabe que Á𝑟𝑒𝑎(𝐷) = 12. 
  

 

P1) Sea 𝑓: 𝑅3 → 𝑅 tal que 𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) = 3𝑥2 − 5𝑦 + 2𝑧, calcule la derivada direccional 𝑓 ´(𝑋⃗0, 𝑢̌) 

cuando 𝑢̌ está orientado hacia el origen de coordenadas y es normal a la superficie de ecuación 

 𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2 = 6 en el punto 𝑋⃗0 = (2,1,1). 

. 

 

P2) Si el campo 𝐹⃗(𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑥 + 𝑠𝑒𝑛(𝑦𝑧), 𝑦 + 𝑠𝑒𝑛(𝑥𝑧), 3𝑧 + 2), calcule el flujo de 𝐹⃗ a través de la 

superficie abierta S de ecuación 𝑧 = 9 − 𝑥2 − 𝑦2 𝑐𝑜𝑛 𝑧 ≥ 0 orientada con 𝑧+. 
 

 

P3) Sea 𝑓: 𝑅2 → 𝑅 , 𝑓 ∈ 𝐶1(𝑅2). Calcule aproximadamente 𝑓(1.98 , 2.01) con un polinomio de Taylor 

de 2º grado si se conoce que 𝑓(2,2) = 5 es un extremo local y que la matriz jacobiana de ∇𝑓⃗⃗ ⃗⃗⃗ en el punto 

(2,2) es  𝐷(∇𝑓⃗⃗ ⃗⃗⃗)(2,2) = (
3 1
1 2

). 

 

P4) Calcule la circulación del campo 𝑓: 𝑅3 → 𝑅3/    𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑥2 + 𝑧2,  𝑥2 ,3𝑦𝑧) a lo largo de la curva C 

intersección de   𝑥2 + 𝑦2 = 9  𝑐𝑜𝑛 𝑥 + 𝑧 = 3. Indique gráficamente la orientación escogida para circular a 

lo largo de C. 
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